
 

 

PROIECTUL „O ȘCOALĂ, UN NUME, O POVESTE”  

 

 

Fiecare școală este mai mult decât o clădire cu săli de clasă și coridoare; ea este un organism 

viu, un spațiu în care se plămădesc destine și se transmit valori din generație în generație. De cele mai 

multe ori, numele pe care o instituție de învățământ îl poartă nu este o simplă etichetă administrativă, 

ci o moștenire culturală, istorică sau spirituală care ascunde o poveste fascinantă. 

Proiectul „O școală, un nume, o poveste” s-a născut din dorința de a reconecta comunitatea 

școlară – elevi, profesori și părinți – cu propria identitate și cu rădăcinile care îi definesc. 

De ce considerăm că este necesar acest proiect? 

• Redescoperirea identității locale: Într-o lume digitalizată și în continuă schimbare, riscăm 

să pierdem legătura cu trecutul. Acest proiect propune o incursiune în istorie, transformând 

numele școlii dintr-o noțiune abstractă într-un model de viață și un reper moral. 

• Dezvoltarea sentimentului de apartenență: Când un elev înțelege cine a fost personalitatea 

care dă numele școlii sale și ce sacrificii sau realizări au marcat acea poveste, mândria de a 

aparține acestei comunități crește. Școala nu mai este doar locul unde „trebuie să meargă”, ci 

un spațiu cu prestigiu și istorie. 

• Educație prin puterea exemplului: Povestea din spatele numelui oferă modele autentice de 

urmat (oameni de știință, scriitori, eroi, mentori). Într-o epocă a „influencerilor” efemeri, 

elevii au nevoie de repere solide, validate de timp. 

• Învățare experiențială și colaborare: Proiectul încurajează cercetarea, interviurile cu foști 

elevi sau profesori, explorarea arhivelor și exprimarea creativă (prin eseuri, desene, piese de 

teatru sau materiale digitale). 

Impactul scontat 

„Cine nu își cunoaște trecutul, nu are viitor.” 

Prin implementarea acestui proiect, ne propunem ca numele școlii noastre să devină un brand 

de suflet pentru fiecare membru al comunității. Ne dorim ca, la finalul activităților, fiecare elev să 

poată răspunde cu mândrie și în cunoștință de cauză la întrebarea: „Care este povestea școlii tale?”. 

În definitiv, proiectul nu este doar despre trecut, ci despre cum scriem noi, cei de astăzi, 

următorul capitol din povestea acestei școli. 

 

Coordonatorii proiectului, 
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